

*Ноябрь 2019 года оказался щедрым на гостей. Кого-то мы принимали у себя в школе, к кому-то ходили в гости.*

*Главной встречей этого месяца стала встреча с ветераном Великой Отечественной войны Стихиным .....*

Наши отрядовцы Катанцева Алёна и Пантелеева Настя (9а класс) пошли в гости к ветерану и взяли интервью у этого человека-легенды. Так мало их осталось, участников той войны, и оттого так важно каждое слово, услышанное из их уст. На основе этого интервью был написан очерк, который будет представлен на защите проектов 11 декабря.

*14 декабря в нашей школе побывал первый заместитель Министра образования и молодёжной политики Свердловской области Журавлёва Нина Викторовна.*

Мы рассказали о своей работе, а в ответ слышали слова благодарности за важную во всех смыслах работу. Наша гостыня сказала, что она сама является учителем истории и ценит уважительное отношение к истории своей страны.



*22 ноября к нам приехала Юркова Галина Платоновна, специалист Ассоциации «Возвращение», руководитель акции «Пост №1» с 1998 года.*

Галина Платоновна провела с нами тренинг по строевому шагу и отметила хорошую строевую подготовку. Руководитель школы, Светлана Владимировна, была приглашена на торжественное собрание в город Екатеринбург, посвящённое 30-летию Ассоциации «Возвращение», которую мы представляем. Нас ждут в гости, с ответным визитом!

